

Показатель независимости

В Исламабаде прошел семинар, посвященный Дню Государственного суверенитета Азербайджана

По инициативе посольства Азербайджана в Пакистане в одном из ведущих вузов страны - Университете современных языков (NUML) - состоялся семинар на тему «Суверенитет и Конституция: укрепление государственности».

Как сообщили в посольстве, мероприятие было организовано в рамках объявленного Президентом Ильхамом Алиевым 2025 года «Годом Конституции и Суверенитета», а также в честь 20 сентября - Дня Государственного суверенитета Азербайджана. В семи-

наре приняли участие преподаватели и студенты университета, представители аналитических центров, СМИ и неправительственных организаций.

В своем выступлении посол Азербайджана Хазар Фархадов подробно рассказал о значении «Года Конституции и Суверенитета» и важности Дня государственного суверенитета. Особое внимание было уделено первой Конституции Азербайджана, разработанной под непосредственным руководством великого лидера, которая стала основой масштабных законодательных и институциональных реформ в стране.

Дипломат отметил, что одной из ключевых задач, заявленных в преамбуле Конституции, принятой 30 лет назад, является защита государственной независимости, суверенитета и территориальной целостности Азербайджана. В результате агрессии Армении около 20% территорий страны оставались оккупированными почти три десятилетия, что не позволяло реализовать суверенные права на этих землях. Победа в Отечественной войне осенью 2020 года и антитеррористические операции сентября 2023 года полностью восстановили территориальную целостность

и суверенитет Азербайджана. Правовая сила Конституции была восстановлена на всех освобожденных территориях.

Бывший федеральный министр юстиции, парламентских дел и прав человека Пакистана Ахмер Билал Суфи, исполнительный директор Пакистанского центра глобальных и стратегических исследований Халид Таймур Акрам, декан факультета иностранных языков NUML, профессор Джамиль Асгер Джами и другие участники отметили историческую важность побед Азербайджана, усилия по восстановлению освобожденных



территорий, возвращение вынужденных переселенцев на родные земли, а также значение конституционных ценностей, лежащих в основе современного азербайджанского государ-

ства. Особое внимание было уделено динамичному развитию азербайджано-пакистанских отношений.

В завершение семинара участники ответили на вопросы студентов.